R53F

Acier zingué

Zinc plated steel
Stahl silbern verzinkt
Pozinkovana ocel
Acero zincado
Acciaio zincato
Verzinkt staal
OunHkoBKa

Stal ocynkowana

STS58F

Inox

Stainless steel
Edelstahl

Nerezova ocel
Acero inoxidable

Acciaio inox

'Roestvrij staal

Hep><aBetowasa crtanb

Stal nierdzewna

CHAMBRELA

www.chambrelan.com

g

e

e




de modifier ses produits sans ssement ni préavis. DonnSes non

A | B C D E F | G | H | J
910,4 l l
Cﬁﬂ NNHINN N N NN R WY ¢|-|Q @
1 14
Percages F.90° ¢10,4
| A
B
50 50 C 50 C 50 (50)
2 25 (14)
— PROFIL : FRAISAGE DU SUPPORT
3 g@&ﬂ NN N R NN NN R
4
_ 9) _I_ >1.5mm ﬂ %‘
I 71| 75 5
SNW_« [ ] E
3 N VIS FHC M5 |
2 T : (50
19 ) |34-3 GOUPILLE I1SO 8750 (DIN 7343) ¢6 Lg 35
‘5 5T SUPPORT . .
— H e r—— % ——+—————Jf
s ]
(1.15) +
15 6
15
= — (211) M6x 1
(16.5) L
— MATIERE [ R53F | st88F | .
5 — Unité en mm
1 — Curseur Acier Inox * Charge uniformément répartie pour une paire de glissiéres.
2 — Extérieur Acier Inox [] - A CHANT
. n - arge
2 - (B:'clllge ZGbIg)j-s ﬁcler :nox d Production suivant les tolérances générales
— — Billes - cier nox _ de fabrication (www.chambrelan.com/1016)
5 — Butée Plastique Plastique 1=~ Charge A PLAT R53F — ST58F
6 — Capuchon Plastique Plastique — Résultats donnés suivant notre protocole d’essais de charge ~ CHAMBRELAN
(voir sur www.chambrelan.com) .E_@.| 30.10.2019 ‘)
6 | — TRAITEMENT | Zincage | — | L 200|250 (300|350 400|450 |500 |550 |600 |650|700|750|800 |850|900|950|1000{1050{1100|1150|1200|1250(1300| 1350|1400
— POIDS | 2.5 kg/m | A 100
— OPTIONS : B 50 |100)150]200|250 300
_ C 1501175]200|225|250]275]300|325|350|375|400 |425|450|475|500|525|550|575
Longueur des glissieres, développement, traitements, E 125]150[175[200 [225 | 250 | 275 [ 300|325 | 350 | 375 [ 400|425 | 450 | 475 [500 525|550 | 575 [600 625 | 650
® et entraxes de pergages sur demande. F 150 (200 (250|300 350 [400 |450 |500 |550 |600 |650 |700 750|800 |850|900 |950 [1000{1050{1100{1150{1200(1250( 1300( 1350
D 80 |130|180|230|280|310(340(370(400(430(480(510(540(570(600(630(680|710|740|770|800|830|880|910]|940
7 |I:| Charge* (Kg)|[135]135]135]|135|135[150(154 158160160 (158(156|150]|144]136|128(120{110]100]| 90 | 80 | 70 [ 60 [ 50 | 40
ANE JAMAIS DEMONTER LA GLISSIERE ! Fleche mm))| 2 [3 |3 |3 [4]4 4556|677 [8]8]s8]ofe]oe10[10]10[11]11]12
o o o = Charge* (Kg)|| 75|75 | 75| 72|70 |68 |66 |64 |60 |58 |57 |56|55]|54|52|50|48|46]|44|41|38|36[33[28]25
Aucune modification ne doit &re apportée a la glissiére ! Flache (mm)| 1 [ 2 [Q2 3 [ 3[4 [5[7 [9o [12]15[18]21[24]27[30]33[36]38[40]41][42][43]|45][46
Dans un soud d' de =a la société se réserve le droit D T |I V | G | H | | | J




A | B c D E F G | H [ J
R Lo
$10,4 ==
Cﬁﬂ&ﬂ NI W IN NI R NR N [ 1 @
N\ Holes CSK.90°" ¢10.4
D A
B
50 50 C 50 C 50 (50)
, 25 (14)
— PROFILE : FRAME'S COUNTERSINKING
3 G@NN AR R N N N R
4
(9) _I_ >1.5mm ﬂ ﬁﬁ
I 71| 75 5
SNW_« [ ] E
— & SCREW M5 1
N a 59
19 ) |34'3 PIN 1SO 8750 (DIN 7343) ¢6 Lg 35
‘5 S T FRAME . .
— H o h e+
(1.15) — i
15 6
15
=l (811) M6x 1
(16.5) L
— MATERIAL [ R53F | ST58F | o
— Dimensions in mm
1 — Inner beam Steel Stainless_steel * Loads indicated for a pair of slides
2 — Outer beam Steel Stainless steel [] Nond in'a maier ok
. - I I
3 — Ball cages Steel Sta!nless steel ! Production according our general manufacturing
4 — Bearing ¢6—94 Steel Stainless steel = R . , tolerances (www.chambrelan.com/1016)
n n I==1 — Load in a minor axis
5 — End stop Plastic Plastic R53F — ST58F
6 — Cap Plastic Plastic — Results given according to our load testing protocol - CHAMBRELAN
( www.chambrelan.com ) .E_@.| 30.10.2019 ‘)
— SURFACE FINISH  [Zinc plating]| = | L 200250[300[350[400]450[500 [550 [600 [650[700 750800 [850 900 [950 [ 1000]1050]1100]1150]1200]1250] 1300]1350] 1400
— WEIGHT | 2.5 kg/m | A 100
— OPTIONS : B 50 [100[150]200(250 (300
c 150175 [200[225[250(275|300(325|350[375 |400 425 [450(475 |[500]525 [550]575
Different slide lengths, extension, surface finish, E 125(150[175 200|225 250|275 |300|325 350|375 400|425 [450 |475 500|525 550|575 600 | 625|650
® and holes centres to customer's requirement. F 150(200|250(300{350|400 [450 [500 |550 |600 |650 [ 700 [ 750 (800|850 | 900|950 [1000{1050]1100] 1150 1200{1250{ 1300] 1350
D 80 [130[180{230{280(310(340[370[400]430{480(510]540]570]600]|630|680(710(740]770]800(830(880|910]940
[] Load* (Kq) |[135]135[135]135[135[150]154]158[160]160[158[156[150[144]136]128]120[110]100] 908070 [ 60| 50 [ 40
ADO NOT DISMOUNT THE SLIDE ! Deflexion mm)| 2 [ 3 [ 3 [ 3[4 4[4 |55 |66 77888 ]a]a]9o|10[t0]10]11]11]12
Load* (Kq) |[75]75[75] 7270686664 60|58 [57[56[55[54]52]50[48[46[44[41]38]36[33]28] 25
; : | =
Do not modify the slides ! Deflexion (mm)| 1 [ 2 |42 [3 [ 3 [4 [ 5 [7 [ 9 [12]15][18]21[24[27|30[33|36[38]40[41][42[43]45] 46
Ina stant effort of impi the resarves the right D | V | G | H | | | J
to modify its products without notice. No contratual information.




A | B C D E F | G | H | J
$10,4 [
ﬁ’ﬂ NNHINN N N NN R WY % @
t-'%.Qﬁ\Bohrungen F.90° 210.4
D A
B
50 50 C 50 C 50 (50)
) 25 (14)
— PROFIL : Ansenken der Montagefldche
3 G@Nﬂ NN N R NN NN R
I 7| 75 5
S T :
MS '
=7 : 2
19 ' 34.3 — SPIRAL—SPANNSTIFT
2 I ISO 8750 (DIN 7343) ¢6 Lg 35
= : S T -|._Montagefldche | .
— ' HF v e+ <+ — 3+
(1.15) — i
15 6
15
— (211) M6x 1
(16.5) L
— Material [ R53F | sm88F | .
— MafBe in mm
1 — Kleine innenschiene Stahl Edelstahl * Belastungsangaben gelten pro Paar
2 — Aupenschiene Stahl Edelstahl . .
3 - Kuqe”eiSten Stahl Edelstahl |I:| ~ Trogfdhigkeit radial Herstellung nach unseren allgemeinen
4 — Kugeln ¢6—94 Stahl Edelstahl — L Herstellungstoleranzen (siehe www.chambrelan.com/1016)
5 — Anschlag Plastik Plastik = = Tragfdhigkeit axial
6 — Schutzkappe Plastik Plastik — Resultate nach unserem Ublichen Testverfahren R53F — STS8F CHAMBRELAN
(siehe unter www.chambrelan.com) .E_@.| 30.10.2019 ‘)
~ Oberflichenbehandlung  [silbern verzinki - | L 200]250[300[350[400]450 [500[550 [600 [650[700]750 [800[850 [900 950 [1000]1050]1100] 1150] 1200 1250] 1300] 1350] 1400
— Gewicht | 2.5 kg/m | A 100
— mbogliche Sonderanfertigungen : B 50 1001501200250 300
C 1501175]200|225|250]275]300|325|350|375|400 |425|450|475|500|525|550|575
Sonderldngen, Oberfldchenbehandlungen, E 125[150 (175 [200 {225 |250[275[300 (325|350 (375 | 400|425 (450 |475 |500 [525 | 550|575 [600 | 625 | 650
¢ Bohrungen und Lochabstdnde. F 150[200{250[300[350]400]450 [500 [550 |600 650700750 [800850]900 {950 [1000[1050]1100]1150(1200{1250] 1300] 1350
D 80 [130|180|230(280|310|340|370(400|430|480(510|540|570(600|630|680|710(740|770|800(830|880|910(940
|I:| Belastung*(Kg)|| 135(135[135|135]|135]|150]|154 |158 (160|160 158|156 (150(144|136]128(120|110(100| 90 | 80 | 70 | 60 | 50 | 40
DIE SCHIENEN NICHT DEMONTIEREN ! Durchbiegung || 2 3 3 3 4 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 8 9 9 9 1010|1011 ] 11|12
DIE TELESKOPSCHIENE DARF NICHT VERANDERT = Belastung*(Kg)|[ 75 | 75| 75 [ 72| 70 | 68 | 66 | 64 | 60 | 58 | 57 | 56 | 55 | 54 | 52 [ 50 | 4B | 46 | 44 [41 | 38|36 [ 33| 28| 25
WERDEN! Durchbiegung || 1 2 “2, 3 3 4 5 7 9 [12]15(18 21124 (27| 30| 33|36|38|40]|41(42|43 |45 46
Um die stindige rung ur:-ru;or chlenen zu behalten wir uns ohne D | V | e | H | | | J




-1 NOSNA PLOCHA

Pruzny kolik svinuty
ISO 8750 (DIN 7343) ¢6 Lg 35

A | B C D E F | G | H | J
$10,4 >
R RN NN N R NN N [ 1
= N =+ R
Diry F.90° 10.4
D A
B
50 50 C 50 C 50 (50)
25 (14)
— REZ : FREZOVANI NOSNE PLOCHY
3 G@Nﬂ N NI NIR N WAR
— (9) _>1.5mm ﬂ == ==
71| 75 ‘ 5
N ] ' E
3 @ § : SROUB FHC M5 - (50)
2 -

[
e S e S
s ~]
(1.15) T
15 6
15
n — (211) M6x 1
(16.5) L
— MATERIAL [ R53F | ST58F |
5 — Rozmé&ry v mm
1 — Vnitfn7 lista Ocel Nerezovd ocel * Nosnost rovnom&rn& rozloZena na par list
2 — Vngj&i lista Ocel Nerezova ocel |I] Zatient nakol
; — ZatizenT nakolmo
3 - Kulfékovﬁ klec Ocel Nerezovd ocel Vyroba v souladu se vdeobecngmi vgrobnimi
— 4 — Kulitka 26—94 Ocel Nerezovd ocel Y tolerancemi (www.chambrelan.com/1016)
5 — Zarézka Plast Plast =21 — ZatiZeni naplocho
6 — vigko Plast Plast — Hodnoty odpovidaji vysledk@m interntho zkuSebniho protokolu o zatiZenf R53F — ST58F CHAMBRELAN
(viz. www.chambrelan.com) .E_@.| 30.10.2019 ‘)
6 | — POVRCHOVA OPRAVA | Pozink | — | L 200|250 (300 | 350|400 450|500 [550 |600 |650 [ 700|750 (800 |850|900 [950|1000{1050]1100{1150{1200]1250(1300|1350| 1400
— HMOTNOST | 2.5 kg/m | A 100
— MOZNOST! : B 50 [100[150]200]250]300
_ C 150(175]200|225(250]275|300(325|350 (375|400 [425|450|475|500|525 (550|575
Délku, vysuv a povrchovou Gpravu list, E 1251150 (175]200 [225]250]275|300|325|350|375)400 (425|450 (475 500|525 (550|575 |600|625|650
¢ a rozteCe otvord pro Srouby Ize upravit dle poZadavkd zGkaznika. F 150]200[250[300]350]400]450 [500 [550 | 600|650 [700 [ 750 [800 850 [900 [950 [1000[1050]1100]1150[1200{1250] 1300] 1350
D 80 [130]180|230(280|310|340|370(400]430|480(510|540(570|600|630(680|710(740]770|800({830|880(910|940
7 |I:| Nosnost*(Kg) || 135 [135[135[135[135]150 154 [158 (160 |160|158|156|150|144[(136(128|120]|110[100| 90 [ 80 | 70 | 60 | 50 | 40
Auéw NIKDY NEROZEBIREJTE! PROHYB(mm)| 2 [3 |3 [3 4[4 |4 [5|5[6 67788899910 10]10[11]11]12
. = Nosnost*(Kg) || 75 | 75 [ 75 [ 72 |70 | 68 | 66 | 64 [ 60 | 58 | 57 | 56 | 55 | 54 [ 52 [ 50 | 48 | 46 | 44 [ 41 [ 38 | 36 | 33 | 28 | 25
LiSta nesmi byt Zadnym zpUsobem upravovana! PROAYB(mm)| 1 [2 |2 [3 [ 3 [4 |5 [7 [ 9 [12]15] 18] 2124273033 | 36[38] 40 41][42[43][45] 46
Za GSelem trvalého zlep: D s lje prévo manit uvedens | | | |
specifikace bez p Odaje jsou D V G H | J




A | B C D E F | G | H | J
I
910,4 —
Cg’ﬂ NNHINN N NN R WY L|_|; @
1 14
tEF\Agujeros F.90° ¢10.4
a A
B
50 50 C 50 C 50 (50)
2 25 (14)
— PERFIL : AVELLANADO DEL SOPORTE
3 G@Nﬂ NN N R NN NN R
4
_ 9) >1.5mm ﬂ %‘
7| 75 5
3 '—\—V§ * | TORNILLO FHC M5 2
2 : (50
19 34.3
| 2 | PASADOR ISO 8750 (DIN 7343) %6 Lg 35
’4" 3 7 SOPORTE . .
— H et o+
s ]
(1.15) i
15 6
15
= — (211) M6x 1
(16.5) L
— MATERIAL [ R53F [ sme8F | )
5 — Unidad en mm
1 — Cursor Acero Acero inoxidable * Carga uniformemente repartida para un par de guias
2 — Exterior Acero Acero inoxidable [] c q ¢
— — Carga de canto
3 — Jaula de bolas Acero Acero_inoxidable g Produccién de acuerdo con las tolerancias
— 4 — Bolas ¢6—9¢4 Acero Acero inoxidable — generales de fabricacisn (www.chambrelan.com/1016)
5 — Tope Plastico Plastico =~ Carga de plano I —
6 — Capuchdn Plastico Plastico — Resultados obtenidos segln nuestro protocolo de pruebas de carga B CHAMBRELAN
( mirar en www.chambrelan.com ) .E_@.| 30.10.2019 ‘)
6 | — TRATAMIENTO | Zincado | — | L 200|250 (300|350 400|450 |500 |550 |600 |650|700|750|800 |850|900|950|1000{1050{1100|1150|1200|1250(1300| 1350|1400
— PESO | 2.5 kg/m | A 100
— OPCIONES : B 50 |100)150]200|250 300
_ C 1501175]200|225|250]275]300|325|350|375|400 |425|450|475|500|525|550|575
Longitud de gufas, desarrollo, tratamientos, E 125(150[175 200|225 250|275 |300|325 350|375 400|425 [450 |475 500|525 550|575 600 | 625|650
@ y entre—centros de taladros bajo demanda F 150(200|250(300{350|400 [450 [500 |550 |600 |650 [ 700 [ 750 (800|850 | 900|950 [1000{1050]1100] 1150 1200{1250{ 1300] 1350
D 80 [130|180|230(280|310|340|370(400|430|480(510|540|570(600|630|680|710(740|770|800(830|880|910(940
7 |I:| Carga* (Kg) |[135]135]135]|135|135[150(154 158160160 (158(156|150]|144]136]|128(120{110]100]| 90 | 80 | 70 [ 60 [ 50 | 40
&iNo DESMONTAR NUNCA LA GUIA! Flecha (mm)[ 2 [3 334445 [s5]esl6 77888l 9a[9o]ol10l10]10[1n1]11]12
o _ = Carga* (Kg) || 75| 75| 75| 72|70 |68 |66 |64|60|58|57|[56|55|54|52|50|48|46]|44|41|38|36[33[28]25
No modificar las guias Flecha (mm)[ 1 [ 2 |g2 [3 [ 3 |4 [ 5 [7 [9 [12[15]18[21[24[27][30[33[36|38]|40][41[42]|43]|45]46
En su empefio de mejora constante de su fabricacin la empresa se resarva el derecho D | V | G | H | | J

de modificar sus productos sin advertencia ni preaviso. Datos no




diritto di modificare i prodotti senza awertimento né preawiso. Dati non contrattuali.

A | B C D E F | G | H | J
$10,4 l
Cﬁﬂ NNHINN N N NN R WY % @
1 14
Fori F.90" ¢10.4
A
B
50 50 C 50 C 50 (50)
2 25 (14)
— PROFILO : FRESATURA DEL SUPPORTO
A NS ISR NS S NN
4
_ 9) >1.5mm ﬂ %‘
7| 75 5
X SN E
—] VITE FHC M5 '
= e : 2
19 COPIGLIA I1SO 8750 (DIN 7343) ¢6 Lg 35
po \5 SUPPORTO
e———— I 1
-~ & ———9 e —
s »
(1.15) T
15 6
15
= — (211) M6x 1
(16.5) L
— MATIERIA [ R53F | sS158F |
5 — — — Unitd in mm
1 — Cursore Acciaio Accigio_inox * Carico uniformemente ripartito per una coppia di guide
2 — Esterno Accigio Accidgio inox [] Carico IN COSTA
. P . . N - arico
‘3‘- - g?bblog)g szre ﬁcc!o!o ﬁcc!o!o Inox Produzione avviene secondo le tolleranze generali
— — Sfere - cciqio CCidio _inox . di fabbricazione (www.chambrelan.com/1016)
5 — Arresto Plastica Plastica 1= — Carico IN PIANO R53F — ST58F
6 — Cappuccio Plastica Plastica — Risultati determinati secondo il nostro protocollo prove di carico B CHAMBRELAN
(vedi sul sito www.chambrelan.com) .E_@.| 30.10.2019 ‘)
6 | — TRATTAMENTO | Zincatura | — | L 200|250 (300|350 400|450 |500 |550 |600 |650|700|750|800 |850|900|950|1000{1050{1100|1150|1200|1250(1300| 1350|1400
— PESO | 2.5 kg/m | A 100
— OPZIONI : B 50 |100)150]200|250 300
_ C 1501175]200|225|250]275]300|325|350|375|400 |425|450|475|500|525|550|575
Lunghezza delle guide, sviluppo, trattamenti E 125[150[175]200]225[250(275[300[325[350[375[400[425][450]475 [500][525 [550 (575 [600[625 [650
¢ e posizione delle forature su richiesta. F 150|200 {250 [300[350 {400 |450 [500 550 |600 {650 [ 700|750 |800 |850 [900|950 | 1000]1050{1100{1150] 1200{ 1250 1300 1350
D 80 [130|180|230(280|310|340|370(400|430|480(510|540|570(600|630|680|710(740|770|800(830|880|910(940
7 |I:| Carico* (Kg) |[135]135]135]|135|135[150(154 158160160 (158 (156 |150]|144]136|128(120{110]100]| 90 | 80 | 70 [ 60 [ 50 | 40
ANON SMONTARE MAI LA GUIDA ! Flessione (mm)| 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 |5 |56 |6 |77 |8 8|8|9]| 9|9 t0]10]10]11]11]12
. . . = Carico* (Kg) || 75|75 75| 72|70 |68 |66 |64|60|58|57|[56|55|54|52|50|48|46]|44|41|38|36[33[28]25
Nessuna modificazione deve essere effettuata sulla guida Flessione (mm)] 1 | 2 [Q2 |3 [ 3[4 [5 |7 [9 [12[15] 18] 2124|2730 3336|3840 41[42]43][45]46
Per permettere un miglioramento costante della fabbricazione, la societd si riserva il | D | V | G | H | | | J




ﬁﬂ&ﬂ NN WIIN NIN

R /RN

EKAonbevolen verzonken 90° ¢10.4

D A
B
50 50 C 50 C 50 (50)
25 (14)
— PROFIEL : VOORBOREN FRAME
5 G@&w ANV NN NN
4
71| 75 5
@V§ 4 ] E
— 1
1 %51; T VIS FHC M5 - (50)
19 ) |34-3 Pennen ISO 8750 (DIN 7343) ¢6 Lg 35
/4¢ 3 = FRAME
[ 1
—H -~ & ———9 —<——<—J
(1.15) — T
15 6
15
19 (211) M6x 1
(16.5) L
— MATERIAAL [ R53F | ST58F | .
— Meeteenheid in mm
1 — Binnenprofiel Staal Roestvrij staal * Belasting gelijkmatig verdeeld over een paar geleiders
2 — Buitenprofiel Staal Roestvrij staal [] 0 hstand
_ . o - raagvermogen recnhstandig
3 Kogelkooi Staal ROEStVr'_J_ staal Geproduceerd volgens onze algemene
4 — Kogels ¢6—¢4 Stadl Roestvrij staal = . fabricagetoleranties (www.chambrelan.com/1016)
5 — Eindstop Plastic Plastic = — Draagvermogen plat liggend
6 — Beschermdop Plastic Plastic — Resultaten gegeven volgens ons protocol load testing RS3F — STS8F CHAMBRELAN
(zien www.chambrelan.com) .E_@.| 30.10.2019 ‘)
— Opperviaktebehandeling [ Verzinkt | - | L 200[250[300(350[400[450 500550 [600 650700750 [800[850|900]950 [1000]1050[1100]1150]1200]1250] 1300] 1350] 1400
— GEWICHT | 2.5 kg/m | A 100
— OPTIES - B 50 [100[150{200(250 (300
c 150175 [200[225[250(275|300(325|350[375 |400 425 [450(475 |[500]525 [550]575
Lengte, uittreklengte, opperviaktebehandeling, E 125[150[175[200]225]250[275|300[325 350375 [400]425] 450|475 |500 [525 [550]575 600|625 | 650
diameter en tussenafstand bevestigingsgaten F 150(200|250(300{350|400 [450 [500 |550 |600 |650 [ 700 [ 750 (800|850 | 900|950 [1000{1050]1100] 1150 1200{1250{ 1300] 1350
van de geleiders op aanvraag. D 80 |[130]180(230|280|310|340(370|400|430(480|510|540(570|600|630(680(710|740|770(800|830(880(910|940
[] Draagemgent (kg) |[135]135]135[135[135[150][154 [158 160160158156 [150]144]136]128]120[110]100] 90 [ 80 [ 70 [ 60 [ 50 | 40
AGELEIDER NOOIT UIT DE GELEIDERS HALEN! Doorbuigig (mm)|| 2 | 3 | 3 |3 |4 |4 |4 |5 |56 |6 |7 |7 |8 |8|[8]|9]9]|9|10]10[10[11]11]12
- ' _ = |roogemoger (k) |[ 75 [ 75 [ 75 [ 72 [ 70 [ 68 [ 66 [ 64 [ 60 [ 58 [ 57 [ 56 [ 55 [ 54 [52 [ 50| 48 [ 46 [ 44 [ 41 [ 38|36 [33] 28 25
Het is niet toegestaan verandering aan de geleiders aan te brengen! Doorbuiging (mm)|[ 1 [ 2 [g2 [3 [ 3 [ 4 |5 |7 [ 9 [12[15[18[21[24][27][30]33|36[38[40[41[42[43][45]46
In het constante streven naar verbeteringen in het fabricageproces behoudt de firma zich D | V | G | H | | J
het recht voor zijn producten aan te passen zonder 2ijn niet bindend.




A | B C D E F | G | H | J
8104 -
Cgﬂ NNFINNN WIN NN R /RN 1 @
1 14
\. OtBepctna ©10.4x90°
[nvHa xoga D A
B
50 50 C 50 C 50 (50)
2 ) 25 (14)
- MOMEPEYHbBIV PA3PE3 ®PE3EPOBKA KAPKACA
; A NS ISR NS S NN
o —_4
— ) >1.5mm ﬂ %‘
/1] 75 5
3 Vg\ * BONT M5 E
— !
2 r (50
19 ) | 34.3 LWitneT ISO 8750 (DIN 7343) @6 Lg 35
. /4: 3 T KAPKAC | I
— HFt et 4+
s ~]
(1.15) T
15 6
15
. — (211) M6x 1
(16.5) [Anvna pensca |
- MATEPNAJI | R53F | ST58F | - Pasmepsbl B Mm
5 *
1 - BHyTPEHHMI pesibc Crane T Harpyska pacnpegensercs paBHOMEPHO Ha Mapy napanienbHO PacrioNoXeHHbIX HaNpPaBAAFOLLMX.
2 - BHewHWI penbC Crasib Hepxasetowias Cranb H
3 - BHyTpeHHMI WaprKoBbIN cenapaTop Cranb Hepxasetowias Cranb [] arpy3ka B BEPTVIKANILHOM MOOKERMM MPOAYKLVA NPOUBBOANTLCA B COOTBETCTBI C
—| 4 - Wapwuk @6 - @4 Cranb Hepxaseroas cTab NPOMBbILLIEHHBIMY HOpMamMK (www.chambrelan.com/1016)
L= - Harpyska B ropy3oHTasbHOM MONOXEHUN
5 - OrpaHnuutens [Mnactmacca [Mnactmacca R53F STS8F
6 - KpbILLKa Mnactmacca | Mnactmacca - [laHHble OTBEYalOT BHYTPEHHEMY NPOTOKOJy TECTUPOBaHUA Harpy3ok. - CHAMBRELAN
( www.chambrelan.com ) _a_@_| 30.10.2019 ‘)
6 | - MOKPLITVE | Ouurkoska | — | L 200|250 (300 | 350|400 450|500 [550 |600 |650 [ 700|750 (800 |850|900 [950|1000{1050]1100{1150{1200]1250(1300|1350| 1400
- MACCA | 2.5 kg/m | A 100
TR B 50 [100[150[200]250[300
_ C 150(175]200|225(250]275|300(325|350 (375|400 [425|450|475|500|525 (550|575
Mo TpeboBaHUIO 3aKa3umKa MOXHO W3MEHUTb: MOKPbLITUE, ASNHY, BbIABUXEHNE, E 1251150 (175]200 [225]250]275|300|325|350|375)400 (425|450 (475 500|525 (550|575 |600|625|650
@ v pacnonoxeHune OTBEPCTUN A1t BOATOB. F 150(200(250|300 |350 [400 [450 (500|550 |600 |650 (700|750 |800 |850 [900 [950 [1000|1050]{1100{1150(1200] 1250|1300 1350
D 80 [130]180|230(280|310|340|370(400]430|480(510|540(570|600|630(680|710(740]770|800({830|880(910|940
7 |I:| Harpyska*(kr)||135[135[135]|135(135|150 (154|158 |160(160|158|156(150|144(136|128|120|110|100( 90 | 80 | 70 [ 60 | 50 | 40
AHMKOI’AA HE PA3BVIPATE HAMPAB/IAIOLLME! Mpov6w) || 2 |3 |3 | 3 |4 |4 |4 |55 |6]6]7 |7 88|89 9]|9][10[10[10[11][11]12
=y Harpyska*(kr)|| 75| 75| 75|72 |70 | 68 [ 66 | 64| 60|58 | 57|56 (55|54 |52|50|48 |46 |44 [41|38|36|33]|28]| 25
3anpelyaeTcs BHOCUTb M3MEHEHUs B HanpaeasoLe! mpos o) || 1 [ 2 [Q2 [ 3 [ 3 |4 [ 5 [ 7 [ 9 [12]15[18[21[24]27[30] 33|36 384041 ]42]43]|45]46
L‘epTE)K npeaoctasneH B O3HaKOMUTE/IbHbIX LieNax. B noctosiHHbIX ycnosuax yCOBepLLIEHCTBOBaHVIﬂl | | | | |
npoAyKuuu, KOMNaHma ocrtaeiaeT 3a coboit npaBo BHOCUTb N3MEHEHNA B NPOAYKUUHO 6e3 npeaynpexaeHus. D V G H I J




A | B C D E F | G | H | J
910,4 [ |
ﬁﬂ&ﬂ RN N NN R RN (1 @
1 14
\.CSK.90° ¢10.4
D A
B
50 50 C 50 C 50 (50)
2 25 (14)
— PROFIL : FREZOWANIE RAMY
5 G@&w AN/ NN AN NN
4
_ ) >1.5mm ﬂ %‘
7| 75 5
3 < V§ . SRUBA M5 E
— 1
2 r (50
19 ) |343 otwdr montazowy iSO 8750 (DIN 7343) #6 Lg 35
po \5 3 = RAMA
[ 1
— H o h e+
s u ]
(1.15) T
15 6
15
- — (211) M6x 1
(16.5) L
. — Wymiary w mm
5| — materiat | R53F | ST58F | * Obciqzenie okreslone dla pary prowadnic
1 — szyna wewnetrzna stal Stal nierdzewna
_ - Obciqzenie przy montazu wysokokrawedziowym
§ EZyno Zelzvnletrznlf Kulk stal Stal nierdzewna |I:| EH Produkcja zgodnie z naszymi ogdinymi tolerancjami
— — koszyczek tozyska kulkowego i i
" [ y y g stal Stal n!erdzewnu I=3) |=3) Obcigzenie przy montazu plaskim wykonania (www.chambrelan.com/1016)
— tozysko ¢6-—¢4 stal Stal nierdzewna R53F — STS8F
5 — ogranicznik tworzywo sztuczneltworzywo sztuczne — wyniki podaje sig zgodnie z naszym protokotem testowania obciqzenia CHAMBRELAN
6 — zatyczka tworzywo sztuczneltworzywo sztuczne| ( www.chambrelan.com ) -E—@-| 30.10.2019 1)
6 . . . - L 200|250 (300|350 400|450 |500 |550 |600 |650|700|750|800 |850|900|950|1000{1050{1100|1150|1200|1250(1300| 1350|1400
— wykonfczenie powierzchni [ cynkowanie | — | A 100
— waga | 2.5 kg/m | B 50 [100[150[200(250 300
— — opcje : C 1501175]200|225|250]275]300|325|350|375|400 |425|450|475|500|525|550|575
E 125(150(175]200|225|250|275]300|325|350|375|400|425]|450|475|500|525|550|575|600|625|650
Rézne dtugosci prowadnicy, wysuwy, wykoriczenie powierzchni F 150200250 (300|350 [400 |450 |500 [550 [600 [650 700|750 (800|850 |900 {950 |1000{1050{1100{ 1150|1200 1250] 1300|1350
i rozstaw osi otwordw wedlug wymagan klientdw D 80 [130[180]230[280[310]340[370{400]430[480]510][540]570[600({630]680(710][740|770]800[830([880[910]940
7 |I:| obcigzenie* (Kg)|135]|135|135(135[135[150|154[158(160(160|158]|156|150|144(136(128(120]|110|100| 90 [ 80 [ 70 | 60 | 50 | 40
Anie demontowa¢ prowadnicy ! ugigcie mm) || 2 | 3 |3 [3 |44 |4|5|5]|]6]|]6|7|7[8]|8]|8]9[9]9]10]10[10[11]11]12
. . . = obcigzenie* (Kg)| 75 | 75| 75 (72 [ 70| 68 | 66 | 64 | 60 [ 58 | 57 | 56 | 55| 54 |52 [50[ 48 | 46 | 44 | 41 [ 38 [ 36| 33| 28| 25
nie modyfikowa¢ prowadnic ! ugiecie (mm) |[ 1 | 2 |42 | 3 | 3 | 4 |5 |7 |9 |12]15]| 18| 21 |24 27 | 30 | 33 | 36 | 38 | 40 | 41 | 42 | 43 | 45 | 46
podejmujqc ciqgle wysitki na rzecz poprawy produktu , firma zastrzego sobie prawo do wprowadzania D V | G | H | | | J

zmian w produktach bez uprzedzenia.




	Feuilles et vues
	R53F-ST58F-Présentation
	R53F-ST58F-Francais
	R53F-ST58F-Anglais
	R53F-ST58F-Allemand
	R53F-ST58F-Tchèque
	R53F-ST58F-Espagnol
	R53F-ST58F-Italien
	R53F-ST58F-Néerlandais
	R53F-ST58F-Russe
	R53F-ST58F-Polonais


